



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 63/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 51/2024

EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTORES DE APOIO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MÍDIA E EDUCAÇÃO UAB/UNIPAMPA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 51/2024, de 07 de fevereiro de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 07 de fevereiro de 2024, referente ao processo de EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTORES DE APOIO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MÍDIA E EDUCAÇÃO UAB/UNIPAMPA do Campus São Borja, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

2. DAS VAGAS

2.1. Esta seleção se destina à seleção para o provimento de vagas e a formação de Cadastro Reserva (CR) para tutoria junto ao Curso de Especialização em Mídia e Educação, conforme abaixo indicado.

Polo UAB	Vagas
Santana do Livramento	2 + CR
Sapiranga	2 + CR
Seberi	1 + CR
Sobradinho	1 + CR
Quaraí	2 + CR

Perfil

- Graduação em Jornalismo ou Letras-Português ou Pedagogia;

Ou graduação em cursos das áreas de Ciências Humanas ou Ciências Sociais Aplicadas, sendo que, neste caso, com pós-graduação na área da Comunicação Social, Letras ou Educação.

- Experiência mínima de 1 (um) ano no magistério em quaisquer dos níveis de ensino (Portaria CAPES/MEC Nº 183/2016 e Nº 15/2017).

(...)

Leia-se:

(...)

2. DAS VAGAS

2.1. Esta seleção se destina à seleção para o provimento de vagas e a formação de Cadastro Reserva (CR) para tutoria junto ao Curso de Especialização em Mídia e Educação, conforme abaixo indicado.

Polo UAB	Vagas
Santana do Livramento	CR
Sapiranga	CR
Seberi	CR
Sobradinho	CR
Quaraí	CR

Perfil

- Graduação em Jornalismo ou Letras-Português ou Pedagogia;
- Experiência mínima de 1 (um) ano no magistério em quaisquer dos níveis de ensino (Portaria CAPES/MEC N° 183/2016 e N° 15/2017);
- Comprovar residência na cidade do polo ou em município distante até 90km do polo.

(...)

Onde se lê:

(...)

3.2. Residir e comprovar domicílio na cidade do polo onde irá atuar ou próximo a ela.

(...)

Leia-se:

(...)

3.2. Residir e comprovar domicílio na cidade do polo onde irá atuar ou em Município distante 90km do polo.

(...)

Onde se lê:

(...)

4.2. Descrição das atividades: tutoria em curso acadêmico em nível de Graduação

(...)

Leia-se:

(...)

4.2. Descrição das atividades: tutoria em curso acadêmico em nível de pós-graduação.

(...)

Onde se Lê:

(...)

16.2. Informações adicionais poderão ser obtidas por meio do e-mail coordenacaouab@unipampa.edu.br

(...)

Leia-se:

(...)

16.2. Informações adicionais poderão ser obtidas por meio do e-mail midiauab@gmail.com

(...)

Bagé, 14 de fevereiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 14/02/2024, às 18:34, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1369793** e o código CRC **9F1DBE48**.

Referência: Processo nº 23100.001858/2024-44

SEI nº 1369793